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вдань, серед яких: проведення пошукових робіт на водних об’єктах та гір-

ській місцевості, моніторинг пожеж на відкритих територіях, доставлення 

до потерпілих внаслідок надзвичайної ситуації необхідного обладнання, 

медикаментів, засобів зв’язку тощо. 

В роботі проаналізовано можливість застосування безпілотних лета-

льних апаратів для вирішення оперативних завдань формувань та підрозді-

лів ОРС ЦЗ. 
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В Україні на сьогоднішній день виникають надзвичайні ситуації 

пов’язані з викидом небезпечних хімічних речовин. У вітчизняній промис-

ловості функціонує більше  1,5 тис., підприємств у технологічному процесі, 

яких використовують ці речовини. Близько 70% технічних установок на 

підприємствах перебувають у незадовільному стані через фізичне та мора-

льне їх старіння. 

Для ліквідації надзвичайних ситуацій такого роду необхідно кваліф і-

ковано провести  хімічну розвідку. Завданнями розвідки є: 

 правильна ідентифікація загрози; 

 оцінка обстановки на місці події;  

 встановлення зони забруднення; 

 визначення кількості потерпілих.  

Тому для правильної ідентифікації загрози пропонується використо-

вувати індикаторний папір CALID-3 (рис.1.) 
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Рис. 1. Індикаторний папір CALID-3 

Індикаторний папір призначений для простого і швидкого виявлення 

та розпізнавання 3-х основних груп бойових отруйних речовин нервово-

паралітичної та шкіронаривної дії G, H, V.  

При контакті із краплею речовини індикаторний папір протягом 30 с 

змінює свій колір у відповідності до однієї з трьох основних груп БОР.  
Індикаторний папір  виконаний у вигляді буклету. Призначений для 

індивідуального використання, а також може входити до комплекту хімічної 

розвідки. Визначений як міжнародний стандарт. Підходить для використання у 

Збройних силах, силових структурах, екстрених службах та підрозділах ци-

вільного захисту.  

Широко використовується збройними силами НАТО, інспектор ами 

ОЗХЗ, ОБСЄ та іншими міжнародними організаціями.    

Використання підрозділами індикаторного паперу дає змогу за коро т-

кий проміжок часу ідентифікувати загрозу без великих матеріальних затрат. 

Тому відповідне забезпечення є основою вдалого проведення іден-

тифікації загрози у випадку виникнення надзвичайні ситуації з викидом 

небезпечних хімічних речовин. 
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